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Svar på interpellation om tomter i Åsbro 
Annika Finnström (V) har i en interpellation ställt frågor om tomter mm i Åsbro. Bakgrunden är att det 
finns uppgifter i media om företagsetableringar eller utökning av företag i Åsbros närområde. 

Svar på frågor enligt nedan. 

Kommer kommunstyrelsen ta initiativ till att ta fram byggklara tomter i Åsbro? 

Detta initiativ har redan tagits. Initiativet togs av undertecknad och dåvarande ordförande i kultur- och 
tekniknämnden, Staffan Korsgren. Vi gav ett uppdrag till kommundirektören redan i mars 2020 att 
starta ett arbete för utveckling av Åsbro. Idén var att ta ett samlat grepp över Åsbro ur 
planeringsperspektiv. Åsbro har en strategisk placering i regionen och det finns stor 
utvecklingspotential av Åsbro. Vidare har vi för att kunna arbeta med strategisk fysisk planering avsatt 
medel i budgeten.  

Uppdraget utmynnade i att kommunstyrelsen den 7/12 2021 fattade beslut om att fastställa 
”utredningsuppdrag för utveckling av Åsbro”, dnr 21KS184.  Annika Finnström var med på detta 
möte. Svaret på frågan är således ja, fast initiativet redan är taget.  

Kommer kommunstyrelsenatt subventionera priset på dessa tomter? 

Det är kommunfullmäktige som fastställer priser på våra tomter. Varken kommunstyrelsen eller 
kommunfullmäktige har så klart beslutat om tomtpriser på tomter som inte finns ännu. När det är dags 
att fatta det beslutet kommer undertecknad inte ta initiativ till att Askersunds skattebetalare ska 
subventionera privatpersoners tomtinköp. Inriktningen bör vara att tomter ska vara minst 
självfinansierade.  

Vilka initiativ som tas i en sådan fråga återstår att se. Det går inte på förhand att svara på vilka beslut 
kommunstyrelsen ska fatta i framtida frågor. Det vore inte speciellt demokratiskt.  

Övrigt 

Det går att konstatera att arbetet med utvecklingen av Åsbro har tagit för lång tid. Att det går ett och 
ett halvt år mellan att politiskt uppdrag till beslut om detsamma är för lång tid. Att det sedan tar två år 
innan återkoppling till den politiska församlingen är också för lång tid.  
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